

提升党性修养 强化使命担当

天长市政协副主席 李宜祥

这几天，我参加了“不忘初心、牢记使命”主题教育活动读书班，深刻的认识到，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署。在中华人民共和国成立70周年之际开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，正当其时，充分体现了我们党坚定不移全面从严治党，不断提高执政能力和领导水平的坚定信心和决心。这次集中学习研讨时间紧凑，内容充实，收获满满，有了一点体会。

一、原原本本读原著，强化理论修养。这次集中学习，我把《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《党章》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》作为重点，认真学习。虽然以前读过，但是这次读起来还是不一样，思考有两方面原因。一方面是因为理论是指导实践的，是受实践检验的，每当我遇到新问题新矛盾的时候，我就会重新细读理论，当实践检验了理论的正确性时，我的理解也会深刻很多。另一方面理论是一脉相承的，是融会贯通的，从马克思主义、毛泽东思想、邓小平理论、三个代表、科学发展观到习近平新时代中国特色社会主义思想，都是在运用辩证唯物主义的方法在观察和分析问题，都是在改造主观世界和客观世界，都是在把中国特色社会主义伟大事业不断推向前进。

二、坚定信仰信念，强化政治意识。没有信仰做基础，对党忠诚就是无源之水、无本之木，就不是发自内心的忠诚。我作为政协的一名党员干部，坚决站稳政治立场。近期，中共天长市委办公室印发了《关于加强新时代人民政协党的建设实施意见》的通知，要求把坚决维护习近平总书记的核心地位、坚决维护党中央权威和集中统一领导作为政治建设的首要任务，以“两个维护”强化政治担当。这一点，我举双手赞成，身体力行，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，认真开展政协系统党组织开展的“四学”活动，深入学习对照党章，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习领会习近平总书记关于加强人民政协党的建设的重要论述、深入学习党的理论体系，定期交流学习心得，畅谈学习体会。

三、认真履行职责，密切联系群众。恪尽职守、履职尽责、狠抓落实是主题教育的落脚点。作为政协党员领导干部，要把维护最广大人民群众的根本利益作为政协参政议政的出发点和落脚点。我在政协分管经济委员会、农业和农村委员会，今年选择了科技创新工作、上半年经济运行情况、乡村振兴战略推进情况、现代农业示范园建设工作、农村综合改革工作、工业强市战略实施情况等与人民群众生产生活密切相关、人民群众普遍关注的热点难点问题重点攻坚，争取每年都能解决几个实际问题，干成几件民生实事。